
                                                                                           Posl. br.  St. 87/2025-29 
 

Z A P I S N I K 
 
sastavljen kod Trgovačkog suda u Dubrovniku, u stečajnm postupku nad dužnikom 
KVADRA PLUS d.o.o. u stečaju, OIB: 44252455775, sa sjedištem u Ulica Ante Starčevića 
19, 20350 Metković, dana 11. veljače 2026. 
 
Nazočni od suda: 
Katarina Franković (sudac)   
Arijana Pehar (zapisničar) 
 
Početak u 11,00 sati.  
 
Utvrđuje se da nije pristupio stečajni upravitelj Ante Gabelica. 
 
Utvrđuje se da je pristupio Marinko Obšivač, OIB: 88780926158, Metković, Sportska 6/3. 
 
Pred sudom je Marinko Obšivač, nastanjen na adresi Sportska 6/3., Metković, rođen 18. 
svibnja 1988. godine u, OIB: 88780926158, po zanimanju, propisno upitan po zakonu 
izjavljuje:   
 
Ja nisam došao na ročište radi izjašnjenja o pretpostavkama za otvaranje stečajnog 
postupka iz osobnih razloga ni postupio po točci IV. rješenja od 10.9.2025., te sam 
upoznat s razlogom današnjeg poziva na ovo ročište, pa sam danas donio svu traženu 
dokumentaciju koju do sada nisam, te navodim da se dugotrajna imovina u iznos od 
45.468,77 eura odnosi na dva vozila na leasingu koja vozila su vraćena Porche leasingu, u 
Splitu, Dugopolje, zatim kratkotrajna imovina od 416.285,66 eura i odnosi se pretežito na 
potraživanja, od kojih nisu svi u zastari, te navodi da će stečajnom upravitelju dostaviti 
tablicu koja potraživanja nisu u zastari, a u odnosu na zalihe moram reći da iako su se 
knjigovodstveno vodile na terenu tih zaliha nije bilo odnosno ugrađene su u građevinu i to 
hotela Narenta u Metkoviću. U odnosu na osobni automobil Peugeot 3008, ističe da je 
vozilo prodano u drugom mjesecu 2025., a zašto kupac nije prebacio vlasništvo na sebe 
nije mi poznato. Dostavio sam analitičke bilance i ostalo što se od mene traži. U odnosu 
na vozilo marke Audi nemam podatke o načinu plaćanja, ali znam da je bila kompenzacija, 
a kupac je bila moja supruga. Moja supruga Kristina Obšivač je prema društvu Kvadra plus 
imala potraživanja na temelju pozajmice. Ističe da će knjigovođa dostaviti i ostale podatke, 
a kontakt knjigovodstva dostavljam vam vizit kartom. 
 
U spis dostavlja poslovnu dokumentaciju koja će se proslijediti stečajnom upravitelju. 
 
 
Sud donosi 

r j e š e nj e 
 
Nalaže se Marinku Obšivaču bez odgode surađivati sa stečajnim upraviteljem, davati mu 
sve obavijesti, te predati imovinu i svu poslovnu dokumentaciju u roku 3 dana. 
 
 
Prisutni je čuo diktiranje zapisnika, nema prigovora ni primjedbi, te ga vlastoručno 
potpisuje. 
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Dovršeno u 11,30  sati. 
 
 
Sudac:    Predlagatelj: 
 
      
 
  
Zapisničar:    Raniji zastupnik po zakonu pravnog prednika dužnika:  
 
 


